
PRÉREQUIS
• Être formateur occasionnel ou à temps plein

OBJECTIFS PÉDAGOGIQUES
• Identifier les différents outils / techniques d'animation à la disposition du formateur
• Choisir une technique d'animation en fonction de l'objectif pédagogique défini
• Créer un outil en ligne en adéquation avec un objectif pédagogique défini

COMPÉTENCES VISÉES
• Rendre ses formations plus interactives et dynamiques

PROGRAMME DE LA FORMATION
• Les différents outils/techniques d'animation à la disposition du formateur
• Le choix d'une technique d'animation en fonction de l'objectif pédagogique d'une séquence 

de formation
• Mise en situation : créer un outil (support, jeu, vidéo) en ligne en adéquation avec un objectif 

pédagogique

MODALITÉS D’ÉVALUATION ET DE VALIDATION DE LA FORMATION
• Questionnaire d’auto-positionnement en amont de la formation 
• Evaluations formatives tout au long de la formation (quiz, mise en situation...)
• Questionnaire de satisfaction à la fin de la formation

#4 L‘ANIMATION DE FORMATION  
La boîte à outils du formateur animateur

PUBLIC CIBLE
• Formateurs internes occasionnels ou à temps plein

Durée : 1 classe virtuelle de 3h30 // 
Présentiel sur demande

INTRA :  950 € HT 
INTER : 415 € HT (dates voir calendrier)

Réf. #AF03

PROFILS DES INTERVENANTES : MARINE OU CORALIE
• Consultantes formatrices depuis 10 ans
• Expertes en ingénierie pédagogique, ingénierie de formation, formation 

de formateurs, ludo pédagogie et neurosciences
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